

央视春晚昨三审

郭冬临搭档新人 关晓彤本色出演

昨日,央视猴年春晚在老台进行了语言类节目第三次审查。据悉,此次三审有四个全新节目参与,节目形式包括群口相声、小品以及默剧。



现场

90后登台
聚焦年轻人职场

“春晚老人儿”郭冬临带着全新作品参加审查,他的作品继续延续“好人郭子”系列,郭冬临邀请马天宇、关晓彤、刘亚津等影视演员加盟节目。

此次三审,郭冬临、马天宇、关晓彤、刘亚津等参与的小品效果最好,得到了导演组一致肯定。

记者也在现场采访到了多位参加春晚三审的年轻观众,对方表示:“很意外能在春晚审查看到马天宇,此前老师说让我们参加春晚节目审查,我们心里只想看看蔡明、潘长江这类的艺术家,没想到能看到偶像明星,我们很多女同学给予他百分百的尖叫。不得不说春晚真的越来越开放了。”

“默剧”再复出 由冯小刚推荐

三审唯一一档默剧的演员叶逢春、马朋也现身。据了解,他们的节目是由冯小刚、宋丹丹推荐。

如能通过审查,这将是近年央视春晚少有的出自地方卫视喜剧节目平台的草根选手,而默剧也有可能

在时隔33年后重返春晚舞台。回顾央视春晚33年历程,在其创办初期,默剧曾占据春晚流程中的重要位置。



进展

“麻花”沈腾团队已进组

“开心麻花”可谓是近年春晚语言类节目最火热的团队,带着疑问,记者向春晚剧组了解开心麻花团队的近况,导演组直言:“他们已经进组了,前期他们在忙于电影《夏洛特烦恼》的宣传工作,沈腾个人前段时间一直忙于江苏卫视《女婿上门》综艺节目的拍摄。其实剧本早已经交到春晚剧组了,由于演员未到,并不能进行工作,所以节奏有些慢。但他们进组后已经加快速度在排练,争取下次参与审查工作。”

蒋大为已报送歌曲

昨日,歌唱家蒋大为出席了“桃花盛开三十年·人民最喜爱的艺术家蒋大为个性化邮票”首发式,作为春晚常客蒋大为透露猴年春晚他也做了准备。报送了一些歌曲,至于最终的结果,他告诉记者:“歌唱类节目不像语言类节目,排练的次数多,定得也早。歌唱类节目要到最后俩礼拜才会彩排,最终会不会上,上哪一首歌一切都没有定。”

(综合)



首秀

张呈栋感谢主帅鼓励

作为第一个加盟西班牙顶级联赛球队的中国球员,张呈栋已经完成了球队的首秀。不过,他还没有在西甲联赛中获得过出场机会。在首秀面对赫塔菲的国王杯比赛中,主帅帕科鼓励张呈栋,“去享受比赛吧,孩子!”正是这样的鼓励让张呈栋的首秀表现出色。

(据腾讯网)



回归

孙继海重回人和

昨日,贵州人和队官方宣布正式与孙继海完成签约,昔日功勋队长重回球队,率队征战2016赛季中超联赛。

(据搜狐网)



处罚

曼联大将恐遭禁赛

曼联大将施魏因施泰格7日被指控在5日英超联赛中肘击西汉姆队球员里德,可能会遭到3场禁赛的处罚。

(据新华网)



超一流琴艺征服观众

李云迪接连斩获“最具才情艺术家榜样”和“年度先生”两项大奖

时近岁末,国际钢琴巨星李云迪接连斩获“最具才情艺术家榜样”和“年度先生”两项大奖,暂告一段落的“肖邦传奇”中国巡演也取得了前所未有的成功,其超一流的琴艺屡屡惊艳乐迷。

2000年,李云迪在第14届肖邦国际钢琴大赛中一举夺冠,成为中国首位且是世界最年轻的金奖得主。今年10月,李云迪又成为该权威比赛有史以来

最年轻评委。15年来,李云迪常年活跃在世界古典音乐舞台,将他的优雅诗意钢琴演奏艺术带到世界各著名音乐厅和音乐节,并与国际顶级乐团和指挥家合作,为广大音乐爱好者和大众呈现了众多伟大作品,包括由环球音乐全球发行的15张广受好评的经典唱片,为大众所喜爱。

(据搜狐网)